Zahlungsbilanz 2020 (CH)

in Mio. CHF

Waren
+ 58208

—>

Leistungsbilanz
+ 19886

Dienste
- 9287

Salden

Primareinkommen
- 13260

Bilanz Vermogens-
ubertragungen
+ 547

Sekundareinkommen
- 15774

Kapitalbilanz
+ 30026 *

Gleichung:

Statistische
Differenz
+ 9592

Kapitalbilanz = Leistungsbilanz + Bilanz der Vermogensubertragungen + Statistische Differenz

in Zahlen: + 30026 = + 19886 + 547 + 9592 (>>> kleine Rundungsdifferenz)

Quelle: https://www.snb.ch (8.1.2022)
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* > inkl. Saldo Derivate

> plus-Zeichen (+) 'Kapitalbilanz'":

Exportuberschuss von Investitionen
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